



## **В Хакасии проводится проверка по факту смерти 4-месячного ребенка**

29 октября 2013 года в одном из частных домов села Бирикчуль Аскизского района обнаружено тело 4-месячного ребенка без признаков жизни. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Хакасия проводится доследственная проверка. По предварительным данным, мальчик родился здоровым в полной, благополучной семье. Вечером 28 октября 2013 года мать уложила сына спать в детскую кроватку, ночью ребенок просыпался для очередного приема пищи, после чего опять уснул. Утром родители обнаружили, что сын не дышит и не подает признаков жизни. Прибывшие врачи «скорой помощи» констатировали смерть малыша. По результатам проведенного судебно-медицинского исследования причина смерти ребенка временно не установлена, в связи с чем назначено дополнительное гистологическое исследование. В настоящее время устанавливаются все обстоятельства произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

*30 Октября 2013*

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/595471>